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V Brně dne 1. 6. 2020 

Veřejná zakázka FN Brno – Interní hematologická a onkologická klinika 
 
 
Vážení, 
 
zadavatel obdržel dne 28. 5. 2020 dotazy týkající se shora uvedené veřejné zakázky, ke kterým 
sděluje následující: 
 
V Zadávací dokumentaci je stanoveno následující: 

III.3 Technická kvalifikace dle § 79 odst. 2 zákona a způsob jejího prokázání  

 Účastník zadávacího řízení předloží dle § 79 odst. 2 písm. a) seznam alespoň 5 stavebních  
prací poskytnutých za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení, přičemž u minimálně 4 z 
nich se musí jednat o stavební práce obdobného charakteru a rozsahu. Za stavební práce obdobného 
charakteru jsou považovány stavby, jejichž předmětem byla rekonstrukce nebo přestavba vnitřních 
prostor zdravotnického zařízení, a to v objemu min. 20 mil. Kč bez DPH každá, z nichž minimálně 1 
stavba byla realizována za plného provozu. Předmětem rekonstrukce se rozumí zejména bourání, 
demontáže stávajícího zařízení a stavebních prvků, provedení nových rozvodů zdravotechniky, 
vytápění, vzduchotechniky, elektroinstalace, slaboproudu, potrubní pošty a medicinálních plynů. Do 
rekonstrukce se však nezapočítává zateplení a opravy venkovního opláštění, střechy, přípojky a další 
exteriérové konstrukce. Současně musí platit, že z předloženého seznamu stavebních prací musí:  

o alespoň 3 realizace se týkat aseptických prostor včetně rozvodů medicinálních plynů;  

o alespoň 3 realizace se týkat lůžkových částí zdravotnického zařízení;  

o alespoň 1 realizace zahrnovat realizaci potrubní pošty 

 
Dotazy: 
 
1. Je zdravotnickým zařízením myšlen i objekt s nepřetržitou pečovatelskou službou pro 
seniory? 
 
2. Přestavbou je myšlena změna užívání prostor na zdravotnické zařízení? 
 
 
 
Odpověď ad 1): 
 
Ne, zdravotnickým zařízením se rozumí prostory určené pro poskytování zdravotních služeb podle 
zákona 372/2011 Sb., zákon o zdravotních službách, v platném znění.  
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Odpověď ad 2): 
 
Ne, není tím myšlena změna užívání prostor na zdravotnické zařízení. 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
prof. MUDr. Jaroslav Štěrba, Ph.D. 
ředitel FN Brno 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vyřizuje: Mgr. Kateřina Láníčková, tel. 532 232 806, Lanickova.Katerina@fnbrno.cz 
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